

# VELIKI NAGRADNI KONKURS "MOJ NOVI SAD"

## PRAVILA I USLOVI UČEŠĆA

### 1. Opšte odredbe

Ovim dokumentom definisana su pravila i uslovi učešća u nagradnom konkursu "Moj Novi Sad" na temu "Moj NS selfi" čiji je organizator novosadski informativni portal [mojnovisad.com](http://mojnovisad.com).

Nagradni konkurs se odvija u periodu od 12. oktobra do 7. novembra 2020. godine (vreme u kom učesnici dostavljaju fotografije na [konkurs@mojnovisad.com](mailto:konkurs@mojnovisad.com)). Fotografije je moguće slati svake sedmice, od ponedjeljka do subote, a pobjednike će birati i proglašavati četvoročlani žiri portala Moj Novi Sad nedeljom. Odluka žirija koje su tri najbolje fotografije, pristigle u periodu od 12. do 17. oktobra, biće objavljena 18. oktobra u 18h. Odluke žirija o fotografijama pristiglim u periodu od 19. do 24. oktobra, biće objavljene 25. oktobra u 18h a one pristigle u periodu od 26. do 31. oktobra biće objavljene 1. novembra u 18h. Nakon toga se organizuje javno glasanje na [fejsbuk stranici portala mojnovisad.com](https://www.facebook.com/mojnovisad) (od 2. do 7. novembra 2020. godine) čiji će ishod rangirati jednog učesnika sa najviše glasova. Proglašenje mesečnog pobjednika biće 8. novembra u 18h.

Pravo učešća u konkursu portala [mojnovisad.com](http://mojnovisad.com) ima svaki punoletan fejsbuk korisnik sa prebivalištem na teritoriji grada Novog Sada, koji je lajkovao i zapratio fejsbuk stranicu portala [mojnovisad.com](http://mojnovisad.com) i pročitao uslove korišćenja. Dozvoljeno je slanje do tri fotografije istog autora ali jedna osoba ima pravo na najviše jednu nedeljnu nagradu, u toku jednog meseca.

### 2. Pravila i zadatak

Tema ovog foto-konkursa glasi "Moj NS selfi" i pruža veliku slobodu autorima da naprave fotografije u kojima će predstaviti sebe, u društvu ili bez njega, na duhovit, jedinstven i kreativan način. Potrebno je da fotografija bude zabeležena u Novom Sadu, a izbor da li će to biti neko prepoznatljivo ili skriveno mesto ostavljamo vama. Predlažemo vam da pošaljete fotografije koje izražavaju vedar duh i koje predstavljaju Novi Sad i Novosađane u najboljem svetlu.

Učesnici nagradnog konkursa svoje fotografije mogu zabeležiti telefonom ili fotoaparatom i ne postoje tehnički uslovi koje je neophodno ispuniti.

Uz poslate fotografije potrebno je dostaviti:

- puno ime i prezime autora
- predlog naziva fotografije
- kratak opis fotografije koji podrazumeva jednu do dve rečenice o tome gde je ona napravljena

i šta ona predstavlja (ako je potrebno)  
- kontakt telefon

Neadekvatne fotografije, kao i one koje budu sadržale bilo kakav vizuelni element, zaštitni znak ili neko drugo obeležje, neće biti uzete u razmatranje. Sve pristigle fotografije biće objavljene na našoj stranici i potpisane imenom i prezimenom. Njihovim slanjem potvrđujete da ste saglasni da budu objavljene i korišćene u promotivne svrhe konkursa.

Eventualne troškove učešća u nagradnom konkursu portala [mojnovisad.com](http://mojnovisad.com) snose sami učesnici.

### 3. Tok nagradnog foto-konkursa

Učesnici nagradnog konkursa portala [mojnovisad.com](http://mojnovisad.com) dostavljaju svoje fotografije po navedenim propisima na adresu [konkurs@mojnovisad.com](mailto:konkurs@mojnovisad.com) najkasnije do 7. novembra 2020. godine (do 23:59).

Odluka žirija portala [mojnovisad.com](http://mojnovisad.com) koje su tri najbolje fotografije, pristigle u periodu od 12. do 17. oktobra, biće objavljena 18. oktobra u 18h. Odluke žirija o fotografijama pristiglim u periodu od 19. do 24. oktobra, biće objavljene 25. oktobra u 18h a one pristigle u periodu od 26. do 31. oktobra biće objavljene 1. novembra u 18h. Nakon toga fotografije nedeljnih pobednika postavljamo u poseban foto-album na [fejsbuk stranici portala mojnovisad.com](https://www.facebook.com/mojnovisad) gde će biti otvoreno javno glasanje u periodu od 2. do 7. novembra 2020. godine do 23:59. Tada pravimo presek glasova i 8. novembra u 18h zvanično proglašavamo mesečnog pobednika na osnovu broja lajkova koje određena fotografija bude osvojila. Svi dobitnici nedeljnih nagrada učestvuju u trci za finalnu supernagradu, i to primenom istog sistema glasanja publike.

Računaju se isključivo oni glasovi (tj. lajkovi) ostavljeni na fotografijama u našem albumu. Portal [mojnovisad.com](http://mojnovisad.com) zadržava pravo da ne objavi neadekvatne fotografije.

### 4. Nagrade

Svake sedmice dodelićemo po tri nagrade. Prve nedelje svaki pobednik će osvojiti "**Toster bar**" vaučer u vrednosti od **2.000 dinara**, druge nedelje vaučer poslastičarnice "**Slatki dan**" u vrednosti **od 3.000 dinara**, a treće nedelje vaučer u vrednosti **od 3.000 dinara**, koji je moguće iskoristiti u "**Loft caffe**". Nagrada meseca je vaučer za bicikl po izboru, u vrednosti od **36.000 dinara**, koji dodeljuje kompanija "**Fanatic**". Nagrade je moguće iskoristiti samo u navedenim kompanijama, one nisu zamjenjive, plative u gotovini ili prenosive na treću osobu. Sve što prelazi iznos nagrade/vaučera dobitnik mora da doplati.

### 5. Preuzimanje nagrada

Dobitnici nagrada biće obavešteni o preuzimanju istih u roku od 24h od proglašenja pobednika.

Ukoliko imate dodatna pitanja, pišite nam na [info@mojnovisad.com](mailto:info@mojnovisad.com)